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VAT No 586 D636 19




9

IMPORTANT NOTES FOR PURCHASERS

PAYMENT: Must be made in full immediately after the
Auction. The following methods of payment are acceptable.

a) Cash b) Bankers Draft <c¢) Building Society Cheque
d) Cheques, accompanied by a valid card. For accounts above
the stated card limit, we reserve the right to

retain the goods until clearance is established.

BUYERS PREMIUM: of 10% + VAT is pavable on all lots.

VAT: 1is payable on the selling price of those lots
denoted by an * prefix to descriptions and bearing a red
dot on their 1ot number.

REMOVAL of PURCHASES: Goods must be collected as soon

as they are paid for, and in the Two Working Days following
the sale. If goods are not collected on these days we reserve
the right to charge 50 pence per lot per day thereafter.

COMMISSION BIDS: If you are unable to attend this or any of
our future sales we will be pleased to bid on your behalf.
We alwavs purchase at the lowest possible price, subject to
other bids and reserves.

All bids must be handed to the office on an official form.
It remains the responsibility of prospective purchasers to
contact GOLDINGS to confirm whether their bids have been
successful.

(AF):This abbreviation in descriptions indicates that there
is some damage to the lot. The absence of this term does
not indicate that the lot is free from defect.

All l1lots are SOLLD AS SEEN.

ACCOUNT TRANSFERS: will not be recognised after the sale.
If any lots are purchased for another person, this must be
declared at the fall of the hammer.

SMOKING: is not permitted in the main Saleroomn.

REFRESHMENTS: will be available Saleday.

CONDITIONS OF SALE: are displayed in the Pay Office.




BYGONES & MISCELILANEA

1.

10.

1L,

o

18.

19.

A Tommy helmet and
communication equipment.

A brass Beer Pump (AF).
A cast iron Cauldron.
A brass Preserve Pan.

An auger, three planes, drill,
stack knife and sickle.

Brass Beer Taps, etc.
0Old Music Books.
A Victorian Iron Fender.

A tin Michelin Map of England
and Wales.

A Kolster-Brandes
bakelite RADIO (AF).

cream
A walnut cased Goblin Clock
Radio Set (AF).

A Glue Kettle.

0Old Automobile sundries.

A Hicking Barrow.

A Yoke.

A :;ink Paraffin’ Enamel Sign.
Three Riddles,

A Whicker Basket.

Four Stirrup Pumps and Brass
Fire Extinguisher.

Gin and Mole Traps.
A Victorian brass Footman (AF).

A tin of old Baking Moulds.

28.

29,

30.

32.

53

34.

36.

37

38.

39.

40.

41.

43.

44,

45.

A 281b Beam Balance.

A Gramophone with brass horn
(AF)Q

A boxed 1930°’s Microscope Set
(AF)O

A golden mohair Teddy Bear
(A.F)C

Two golden plush Teddy Bears.
Bantam

A mahogany cased

Duplicator Set.
An oak Biscuit Barrel.

A mahogany Gledhill’s Patent
Cash Till.

An old Football Rattle.

Bellows and Carriage Lamp (AF).
A brass Desk Stand.

Crochet, linen, etc.

Butter Pats and a Rolling Pin.
Scales and Weights.

A Simplex copper Posher.

A leather .303 Ammunition Bag.

Enamel jug,
chambersticks.

saucepan and 2

Two enamel water cans.
Qty old tins, ete.

Steel SCO0ps., thatcher’s

needle, etc.
Two wooden Baker'’s Peels.
Three steel Baker’s Peels.

A 'Lincoln, Rutland & Stamford
Mercury’ ENAMEL SI1GN.



46.

47.

48.

49,

50.

3l.

32

33.

54.

3 oo

56.

a7,

58.

9.

60.

61.

66'

An old Fry’s Chocolate

ADVERTISING MIRROR.

An old °‘Cadbury’s Chocolate
ADVERTISING MIRROR with a
carved ‘Cadbury’s Bourneville’
frame. 8" x 36".

A ’Cadbury’s Cocoa Essence’
ENAMEL. SIGN. 18" x 12".

Two glass Lampshades.

A pair of Biscuit Display Jars
with tin lids.

Three golden syrup Tins.

Quantity of Fairy Colour

Remover, marked 6d.
Two carbide Bicycle Lamps.

A Lucas Kings Own acetylene
motorcycle Head Lamp.

Two pairs of Victorian Ice
Skates and Boots.

Old Bottles.

Three leather Suitcases.

A HMV electric Fire.

A ’"Mace Marketing’ NEON SIGN.

Twenty-four Victorian Minton
Tiles.

Two Bakelite electric Clocks.
Eight early Milk Bottles.

An Underwood Typewriter (AF).
Unusual Watering Can.

British Railway Peaked Cap and
Adlake Lamp.

Pair of Sweet Display Jars with
screw hottoms.

6/.

68.

69.

70.

71:

12

73.

74.

73.

76.

o

78’

19.

80.

81.

83.

84.

85.

86.

87.

18 Lantern Globes.

Three box Cameras.

1950° ¢ and 1960°s Which

Magazines.

Wooden handled Horse Clipper
‘Charles Brown’s Prince of

Wales”’.

A reproduction Mr Peanut Money
Box.

Four Flat Irons.

Carlsberg Wooden Tub with
copper bands.

GNR Detonator Tin.

Shell motor spirit 2 gallon
can.

Three Huntley & Palmer Biscuit
Tins.

Two pair of Victorian Ice
Skates.

Reaper Knife Blade Grinder.
Two Sweet Jars with labels.

Two pewter Warming Plates by
Spackman, London.

A Wireless.
Five labelled Sweet Jars.

Twelve copies Farmer Stock
Breeder, 1960’s.

Twelve copies
Magazine, 1950°'s.

Business

Pine Pelmet hand painted with
bird.

A reproduction copper Kettle.

A reproduction copper Kettle.



88.

89.

90.

91.

9.

93.

94.

93..

96.

97.

98.

99.

100.

101.

102,

103,

104.

103.

106.

101.

108.

109.

110,

A wrought iron Bottle Holder.
A reproduction brass Bugle.

A reproduction brass Ship’s
Bell.

Six assorted Lamp Glasses.
A Sewing Machine.

A Sewing Machine.

A portable Typewriter.

A bevel edged Mirror with

ornate metal frame.

Three Decanters.

An NER Railway Hand Lamp.

Three Pictorial Tins.

A papier mache Tray.

A Victorian Spice Box.

oak

A pair of turned

Candlesticks.

Three Pitcairn Island Wood

Carvings.
Two Victorian mahogany Boxes.

Trivet, two tins and Toasting

Fork.
Tray of miscellanea.
A Victorian Writing Box.

78rpm Records.

Old Toilet Pull Chains.

Large Old Holborn Tin and
various packaging.
Quantity of Ogdens Walnut

Sliced Tins, etc.

113.

114.

115,

116.

111.

118.

119.

120.

127.

128.

129.

130.

i < 1

[

(¥3 )

-
(93}

t2
.

L¥3]

Two Advertising Ashtrays.

A pair of twist brass

Candlesticks.

Seven Jester Grate Polish Tins.
Sullivan Cigarette Tins, etc.
Old bottles.

Ice Skating

A pair of old

Boots.
Collar box, brush set, etc.
An oak Biscuit Barrel.

A tinned set of Pastry Cutters.

0Old Bottles and Carltonware
Di sh.

0O1d Tools.

Jelly Mould,
etc.

Carnival Glass,

An Oriental silk Picture.

A reproduction cast Money Box.
Two pieces of Carnival Glass.
A silk Shawl.

A reproduction Canton Storage
Jar.

Cntlery
A brass Optimus Stove.

A reproduction Carriage Lamp
and Desk Lamp.

A small Collector’s Cabinet.

Two volumes ’‘The Roval Family’.

A Sadler Teaset
teapot.,

and further



134.

1333

136.

137.

138.

139.

140.

141.

142.

143.

144.

146,

147.

147A.

148.

149,

150.

150A.

15

150C,

150D.

150E,

OE.

A crochet Cover.
A tray of Glasses.

A pierced swing handle Cake
Basket.

A Singer Sewing Machine.

A pair of Duck shape Dishes.
A blue fox Coat.

Books, cricket balls, etc.

Embassy VENDING

MACHINE.

Cigarette

Copper letterbox, etc.
Sheet Music.

A cagh Tills

Books, glass, etc.
Box, two cases and miscellanea.

Linen

An oleograph Victorian garden
scene.

Games, etc.
A Victorian Jug and Bowl (AF).
A hunting scene Tray.

Three Alken Hunting Prints.

An oak framed oleograph of an
Angel and Child.

A Farmyard Scene oil-on-canvas.
A Landscape oil-on-canvas.

A Portrait oil-on-canvas.

A set of Laboratory Scales.

Two pool cues.

1353,

154,

154A.

o s

156.

R

158.

159.

160.

161.

162.

163.

164.

165,

166.

167.

168.

169.

110,

111

173,

174.

Case of games, etc.

A 'Goddard’ Dog Bed.

A 1942 Salter Spring Balance.
Golf Clubs.

Briefcase and pictures.

Coal Bucket and contents.
78rpm Records.

A Shire Horse Harness.

Dunlop Tennis and Badminton
Racquets and case.

Two Cricket Bats, case and

walking stick.

Two wooden boxes Matchless
Cleanser and Purelard.

A reproduction figure of a
coloured gentleman.

A brass Log Carrier.

A reproduction brass figure of
a Horse.

A Companion Set.
Two reproduction Dolls Houses.
A Continental copper Jug.

A reproduction figure of a
coloured gentleman.

A blue Display Decanter.
A cased pair of taxidermy owls.
A Carltonware

Figure "Pick
Brewmaster’.

Advertising
Flower's

Letter Scales.

A Cream Separater



175,

176.

177.

178,

179.

180.

181.

182.

1.83.

184.

185.

186.

187.

187A.

187B.

188.

189.

190.

191.

192.

193.

194,

A copper Jug.
Doulton’s Improved Foot Warmer.

A framed Collage of Victorian
scraps.

A Spratts Dog Food enamel Sign.

An enamel Sign ‘Agent for

Thomson Dve Works’.

An enamel Sign ‘Agent for
Leicester Dye Works’.

An enamel Railway Signal Arm.

A Player’s Medium Cut enamel
Sign.

A GP Tea Pictorial ADVERTISING
SIGN, 36" x 30".

Framed Factories Act.
A ‘Craven A’ enamel Sign.

An Art Nouveau Copper Sign
"Newest Paris Ideas”

An oak aneroid Barometer.
A Pears Print Skating Scene.

An unframed Portrait oil-on-
canvas.

A glass Carboy.

Quantity of early wooden Shop
Display Stands.

A Bush TV80 Television.
A National Cash Till.
A nickel plated NATIONAL TILL.

A Bilston Enamel BOWL embossed
with a Paisley design.

Two leicestershire Regiment cap
badges, On War Service 1915
hadge and a Victorian pendant.

195,

196.

197.

198.

199.

200.

201

204.

205.

206.

1L,

tJ
-
t2

A Tootsietoy die-cast Truck.
Five sets of WWI Postcards.
Assorted Postcards, inc. WWI

An Autograph Postcard portrait
of, and written verso by Mr
Vernon Ward.

Small bundle of Business Cards,
Howitt, Saddler, Oundle.

A Kamm’s Patent SLIDE/CINE
PROJECTOR. Makers L Kamm & Co
London. (Illustrated on front
cover.) Local Provenance:
Given to the Round family after
the closure of King’s Picture
House, Wharf Road, Grantham
which ran between 1911 and
1918.

Box of Glass Magic Lantern
Slides.

Slides from ‘The Granada’

Cinema, Grantham.

A Pocket Compass (AF). Makers
L Kamm & Co., London 1915.

Twelve 'Models of Yesteryear'’
Cars (AF).

Two Lesney Fire Engines (AF).

A Lesney model

Combination.

Motorcycle

A Lesney model Bugatti.
A Lesney model Bentley.

A Newton & Co Magic Lantern
converted to a Cine Projector.

A Trunk.

An Early Dolls Push Chair by
Richards.

Pooley Counter Scales.



216.

217.

218.

219,

220

22%.

A carved pine ROCKING HORSE.
Pair of Beer Pumps.

A Tradesman’s Bicycle with
small wheel.

Greens 6" Lawnmower.
Pair of cast iron Seat Ends.

A Cadbury counter top Display
Cabinet, 2 shelves.

An Edwardian Pram.

A 1930’'s Pram.

A Seed Drill.

Nest, 3 pine drawers.
Factory Time Clock.

A walnut cased Alba RADIO.

An Acme Washing Machine with
wringer.

A reproduction Dolls Pram.
A Singer Mannequin.
An old School Desk.
An Aldis Epivisor.
A wrpught iron DOG BASKET.

Two table tennis Tables.

The following 15 lots are on view in
the yard but will be sold from the

rostrum.

232, A hand hewn STONE TROUGH 4°4 x
2" %

233 A hand hewn STONE TROUGH 5°0 X
2 il

233 A hand hewn STONE TRCUGH 3°'3

210,

235,

236.

237A.

238.

239A.,

246.

247,

248.

A red stone Sink 3’0 x 1°6.

A white stone Sink.

A white stone Sink.

A NEW MIDLAND cast iron RANGE
with urn, oven and hotplates.
Rd.No.448148

A cast iron Fireplace (AF).

A wrought iron gate.

An Allen Scythe with

hedgecutter attachment.

An old Garden Seat.

A cast iron 'Con’ Tripod Stand.
A large record Vice.

Ol1d tools and pumps.

Three matching Victorian cast
iron Bedroom Fireplaces.

Three old Record Players.
Quantity of Postcards.

Two WWI Service Medals and a
Territorial Efficiency Medal.

Assorted Postcards, including
WWI.

Tortoiseshell Hair Slides and
two Hand Mirrors.

A Dunhill Bakelite Cigarette
Case.

Two books on British Plants and
Flora.

Six ERII Half Crowns and a
specimen set.

Pre-1947 1/-.

Pre-=19047 2/-.



250.

231.

372

213

274,

Pre-1947 éd.

Pre-1947 3d. and two Georgian
Crowns.

ERII 1965 _Specimen Set (1
missing) and 1951 Festival of
Britain Crown, both boxed.
Quantity of 3d.

Quantity of 6d.

Four 10/- Notes.

Assorted British Coins.
Assorted British Coins.
Assorted British Coins.
Assorted Foreign Coins.
Assorted Coins.

An 1889 Sovereign.

A Wedgwood creamware Lamp Base
in the form of an urn.

A reproduction Canton Plate.
A reproduction Canton Plate.

Three graduated reproduction
Canton Planters.

A rqproduction Canton Bowl.
A reproduction Canton Bowl.
A reproduction Canton Bowl.
A reproduction Canton Bowl.
A blue and white Bowl (AF).
Jug and Continental Plate.

L}

A L9th €., Spode willow pattern
Saucer Dish,

A 19th €, Japanese Vase.

282.

283.

284.

284A.

284B.

2859

287A.

288.

289.

290.

291..

A modern Venetian Decanter Set.

Two Victorian Decanters.

A pair of Victorian

Staffordshire Vases.

A Carltonware Leaf Dish with
saucer.

A Wedgwood Stilton Stand.

Blue and white plates, vase,
bowl, etc.

Victorian
Spaniel Jugs

A pair of
Staffordshire
(1AF).

A Waterford Crystal Ashtray.
Victorian Fire Irons.

Beer

Two Grantham Ginger

Bottles.
A moulding Plane.

A mahogany and brass Spirit
Level.

Thirteen pieces of Enamelware.

The New Windsor Patent rosewood
BANJO, cased.

A pair of gilt framed Landscape
Prints.

A Victorian bamboo Magazine
Rack.

An Edwardian inlaid mahogany
Smokers Stand.

A Victorian walnut Wall Clock
(AF).

A copper Drug Jar.

A hunting Tray.



292.

293,

294,

299,

299A.

JEWELILERY,

Early photographic glass

plates.
Books.
Tub, 3 buckets and 2 sweepers.
A Dolly and Tub.
A Dolly and Tub.
A 36" CHINESE VASE.
A 36" CHINESE VASE.
A 36" CHINESE VASE.
A 32" CHINESE VASE.

SILVER,

NETSUKE, ETC.

300.

300A.

301

N2,

305

308.

3090,

310.

A cased and silver banded {five
piece Mappin & Webb ivory
handled CARVING SET.

A modern Portrait Miniature.

A rose-cut diamond SOLITAIRE
RING (1 ct).

A 9 ct ruby and diamond Cluster
Ring.

A 9 ct. amethyst and diamond 7
stone Ring.

A Victorian 18 ct. diamond

CLUSTER RING.
A 9 ct. gate BRACELET, 26¢g.
A 9 ct. "fan” RING (AF).

A 9 ct. amethyst and diamond
fancy SIGNET RING.

A 9 c¢t. ruby and diamond

“twist’ RING.

A 9 ct. emerald and diamond
BRACELLT.

A 9 ct. 5 stone Diamond Ring.

31L.

312.

313.

& s &

316.

317,

318.

319,

320,

[¥3]
to
—

W
(8]
(8]

223,

An 18 ct. diamond Gypsy Ring.

A 9 ct. Ring set with ruby and
diamonds.

An emerald and diamond CLUSTER
RING.

A diamond cluster Pendant on
gold chain.

A 9 ct. GATE BRACELET.

An 18 ct. white gold ruby and
diamond 3 stone RING.

An old decoupage Jewellery Box.

TRIPLE CLUSTER
with 21

An 18 ¢t
DIAMOND RING set
diamonds.

18" 9ct twisted ROPE CHAIN.

18" 9ct heavy TRIPLE NECKLACE.
9¢t rose gold rubies and
cultured pearls in a narrow

BAND.

9¢ct rose gold amethyst and opal
square CLUSTER RING.

9ct rose gold double row
turquoise RING.

9¢t rose gold fancy shank opal
RING.

9ct rose gold GYPSY RING set
with emeralds

coral and
in cut-out

O9ct rose gold
cultured pearls
ring.

Plain garnet cluster RING.

Amethyst/cultured pearls in 9ct
FLY PIN.

A gold colour Champleve
enemalled miniature baluster
Vase,



330,

331.

332+

333.

334.

W
[#%]
h

336.

337.

538.

339.

340.

341,

342.

345.

346,

A Chinese hand painted Jade

Egg.

C.two
Emeralds.

A set of
Brushes.

A silver
Birmingham

A silver
Birmingham

A silver
Birmingham

A silver
Birmingham

A silver
Birmingham

A silver
Birmingham

A silver
Birmingham

A silver
Birmingham

A silver
Birmingham

A silver
Birmingham

A silver

carats of

Photograph
assay.

Photograph
assay.

Photograph
assay.

Photograph
assay.

Photograph
assay.

Photograph
assay.

Photograph
assay.

Photograph
assay.

Photograph
assay.

Photograph
assay.

- o n

Birmingham assay 3.5

A silver

faceted

three silver backed
Birmingham 1917.

Frame,

Frame,

Frame,

Frame,

Frame,

Frame,

Frame,

Frame,

Frame,

Frame,

tvo handle Trophy,

two handle Trophy on

plinth, Birmingham assay. 7".

A Japanese enamel Netsuke, a
study of a seated monkey eating

a peach.

A signed
Nestuhe,

a study

lapanese

carrying 1 heavy sack.

hardwood
of a youth

347.

348.

349,

350.

351.

333

354.

355.

360.

A signed Japanese hardwood
Netsuke, a study of a sumo
Wrestler wearing pre-bout
robes.

A signed Japanese Netsuke, a
study of a fat Samauri armed
with a sword.

A Japanese mother-of-pearl
Sumada School Netsuke, a well
decorated study of a flat fish.

A signed Japanese Netsuke, a
study of a street pedlar
carrying various wares.

A signed Japanese Netsuke, a
study of a small boy with
turtle.

A set of six Victorian silver
MASK SEAL COFFEE SPOONS with
twisted bead handles. Maker
CE. London 1879. 3.75 oz.

A mother of pearl handled
silver Bookmark/£1 note Clip.

A high set zircon solitaire
Ring.

A pair of 9 ct gold mounted
zircon Earrings.

A white metal flowerhead design
Ring.

A white/yellow metal Buckle
Ring.

An 18 ct. and platinum pearl
SOLITAIRE RING.

A9 Cct,
stone,

RING set with a blue

A 9 ct. RING set with a centred
amethyst and two white stones.

>
o

ct. gold GATE BRACELET,
c.0g.



363.

364.

365.

366.

369.

310

k. 4 g

(¥2}
~J
[ ]

374,

A 9 ct. gold RING with an oval
sapphire and diamonds.

A pair of 1927 SOVEREIGN

CUFFLINKS.

A 1982 Sovereign Ring in a 9 ct
mount .

A 14kt Gent’'s Ring set with
four diamonds.

A silver cased Gent's

Pocketwatch (AF).
Six silver spoons.

Silver and plated watch chains,
vesta cases, etc.

Two silver and one plated

Trophies.
Three wristwatches.

A silver 3-piece Brush Set.
Birmingham 1922.

A white metal Cigarette Box.
A sterling silver Propelling
Pencil and a four-in-one

Pencil.

Two Swan Fountain Pens, a black
SF130 and a marbled SF1 (AF).

CARPETS &£ RUGS

401.

402,

403.

404.

405.

400,

407,

403,

A Kashan Carpet 12710 x 9°0.
A Syrjan Rug 65 x 5°0.

A Shiraz Carpet 10’0 x 6’6.
A Bahktiar Rug 6’6 x 4’2,

An Afshar Rug 5°10 x 4'2.

An Indian Carpet 12°10 x 9’7
{AF ),

A Zanjan Rug 710 x 4’10,

A Hamadan Rug 7’5 x 4710,

FURNITURIE

411.

412.

413.

414.

415.

416.

417.

418.

419.

423,

424,

426.

427.

428.

430.

431

A Victorian mahogany TRIPLE
WARDROBE with mirror door and
fitted interior.

A 19th C. burr walnut SIDE
CABINET with four mirror doors.
7'6 wide x 18" deep x 3’ tall.

A pair of pedestals (AF).

A pair of ladderback Carver
Chairs.

A Victorian painted pine

Dresser.

A barleytwist mahogany Torchere.
A reproduction Coffer.

A large oak Boardroom Table.

A Plant Stand.

A pine framed Mirror.

A 19th C. ash and elm Windsor
Chair.

An oak framed needlework

Firescreen.

A large Victorian Sofa with
turned front legs (AF).

An oak Wardrobe (AF).

A drop-arm Sofa.

A 17th C. oak Coffer (AF).

A Victorian painted pine Chest.

A painted Victorian Tonbridge
Overmantel Mirror.

An overstrung UPRIGHT PIANO,
Kent & Cooper, Nottingham.

A Victorian mahogany Chest of 3
long and 2 short drawers.

An oak Sideboard.



432.

433,

434.

B3 Vs

438.

439.

440.

441.

442,

443,

444,

A gold Lloyd Loom Basket.
School Master’s oak Desk.

A Georgian mahogany BACHELOR
CHEST with brushing slide over
four graduated drawers, brass
swan neck handles and ogee
feet. 29" wide.

An Edwardian display Cabinet
(AF).

An old Tool Chest.
A Victorian pine Blanket Box.

A large Victorian pine Blanket
Box.

A Georgian oak folding Tea
Table.

A mahogany Carver Chair.

A Victorian oak Swivel Office
Chair (AF).

A Victorian walnut LADIES
CHAIR.
A Victorian carved walnut

pedestal TRIPOD TABLE.
A George III mahogany tripod
PEDESTAL TABLE with birdcage

movement.

A 19th C. wrought iron Campaign
Chair Bed.

An oak Gateleg Dining Table.
covered

A pair of floral

Armchairs.

A painted oval Mirror.

A button back Tub Armchair.
A roll-top CESK.

A fall flap Victorian oak 2
drawver WRITING TABLE.

453.

454,

4535.

456.

457.

458.

459.

460.

461.

462,

463,

464,

465.

466,

467.

468.

469,

470.

A pair of Victorian Captain’s
Chairs.

A Hartley Patent oak Dining
Table.

A Victorian walnut octagonal
OCCASIONAL TABLE.

Ten Victorian elm Kitchen

Chatrs.

An Edwardian marbletop

Washstand.

A set of six Victorian walnut
DINING CHAIRS.

An early 19th C. mahogany
tripod PEDESTAL TABLE with
birdcage.

Set of four Victorian walnut
DINING CHAIRS.

A pair of ebonised and carved
Victorian OPEN ARMCHAIRS.

An oak Stick Stand.
A painted pine Bed.
A caned mahogany single Bed.

A Victorian
COMMODE CHEST.

painted pine

A Victorian lacquer and bamboo
HALLSTAND.

A Victorian mahogany DUCHESS
DRESSING TABLE.

A painted Victorian carved oak

CABINET BOOKCASE with 1lead
glazed doors.

An Edwardian CORMNER CHAIR.

A Victorian Fender.

A Victorian brass and iron

FENDER.



471. A Victorian mirrorback SHOP
CABINET.

472 An early 19th C. gateleg TABLE.

473, A Victorian pine Commode.

474. A carved oak Carver Chair.

475. An ornate Victorian cast iron
FIREPLACE the backplate having
a horse and mount in relief.

476. A Victorian mahogany Commode
Chair.

4717. A carved oak Whatnot.

478. A Victorian walnut and brass
Hat and Coat Stand.

479. An oak Roll-top DESK.

VEHICLES

To be sold from the rostrum at 1lpm

prompt.

A. A MORRIS MINOR 1000 4 DOOR
SALOON, Reg. No. XTL 124.
First Registered 1963. MOT
until 30 August 1992. Complete
with original tools and
handbook. In almond green.

B. A MERCEDES 200 SALOON Reg C689
HOC. (To be sold on behalf of
the‘Sheriff of Lincolnshire
unless replieved.)

Giw A 1961 FORD POPULAR 100E
SALOON, black, Reg. 2283 RO.

[ A 1952 AVELING BARFORD PATH
ROLLER Reg FCT 26.

E. A 1950’s International Tractor.

F. A MCORRIS MINOR 1000 SALOON, Reg

No 264 WNN. First registered
1962, Taxed and tested,.
Rebuild project requiring a
respray and new carpets.



FORTHCOMING AUCTION SALES

GOLDINGS will sell by AUCTION
HOUSEHOLD FURNITURE AND EFFECTS

on Wednesday 1st April, 1992 at 10am

Furniture; inc. lounge units, beds, 3-piece suites,
armchairs, dining tables and chairs, wall mirrors, coffee

tables, chests of drawers, bedroom furniture, TV/video
cabinet, china cabinets, electrical appliances, bookcases,
etc.

Miscellanea; inc. toys & games, glass, china, books,
kitchenware, excellent selection of reproduction pottery, 12’
9 varpets, stereos, TV'S, Bre.

Viewing: Tuesday 31st March lpm to 5pm
& Saleday 9am to 1l0am

Further entries invited.

HOUSEHOLD FURNITURE & EFFECTS
on Wednesday 15th April, 1992 at 10am

Viewing: Tuesday 14th April 1lpm to 5pm
& Saleday %9am to 10am

R S R R I S I I D G R S SN S GED S S S A WS e e W O GEN W G m e e SR W b wmh e e

Catalogued sale of
A N TT I O U F S
- on Wednesday 29th April 1992, at 10am

Including; a good selection of Victorian, Edwardian & later
furniture, oriental rugs, silver, paintings, clocks, watches,
postcards, jewellery, glass, ceramics, coins, medals, books,
etc.

Viewing: Tuesday 28th April 1lpm to Tpm
& Saleday 9am to 10am

Further entries invited.

—-.———-—-———..--._.—-.-.—_—.-—.-—--———.—_—————-.-—————.

FREE SALE VALUATIONS * TRANSPORT ARRANGED

PROFESSTONAL. HOUSE CLEARANCE SERVICE



Established 1900

Auctioneers
— GOLDINGS —  vaiuers
Auction Rooms Surveyors
Old Wharf Road, Grantham, NG31 7AA
Telephone: 0476 - 65118 Fax: 0476 - 590998 Estate Agents

18th March * ANTIQUES & BYGONES
st April - Household Furniture & Effects
15th April - Household Furniture & Effects
29th April ¥ ANTIQUE FURNITURE, PAINTINGS,
SILVER, JEWELLERY, CERAMICS,
GLASS, OBJET D’ART, ETC.
6th May - Household Furniture & Effects
27th May - Household Furniture & Effects
10th June - Household Furniture & Effects
24th June » ANTIQUE FURNITURE, PAINTINGS,
SILVER, JEWELLERY, CERAMICS,
GLASS, OBJET D’ART, ETC.
8th July - Household Furniture & Effects
22nd July - Household Furniture & Effects
5th August " ANTIQUE FURNITURE, PAINTINGS,

19th August

2nd September -

16th September * ANTIQUE FURNITURE, PAINTINGS,
SILVER, IEVELLERY, CERAMICS,
GLASS, OBIJET D’ART, ETC.

As instructed - Sales on Site

1TO9Z2 AUCTION SALE DATES

SILVER,
GLASS,

JEWELLERY, CERAMICS,
OBJET D"ART, EIC.

- Household Furniture & Effects

Household Furniture & Effects

VIEWINGS: Day prior to sale 1 pm to 5 pm C(7pmn fot Antiques)

& Saleday 9 am to 10 am
All sales commence at 10 am.
Entries are invited until the Thursday prior to the sale, and for
Antique Sales the second Tuesday ptior to the sale.

THE COMPLETE AUCTION SERVICE

Auction Sales in our Salerooms or on your premises of: Antique & Modern Furniture & Effects - Office Shop & Catering Equipment
Vehicles - Plant & Agricultural Machinery - Stock-in-Irade - Business Assets - Liquidations & Receiverships
VALUATIONS undertaken for Insurance, Probate, Family Division and Sale Purposes - Full HOUSE CLEARANCE SERVICE.
VAT No. 586 0636 19




